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Styrelsemöte 2019-12-11 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Ordförande) 

Annica Dahlström (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Eva von Almassy (Ledamot) 
Johan Sjölund (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 
 
 

 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 

Styrelsen kontaktar Leija då senaste snöskottningen och sandningen inte var 
tillräckligt bra. 
Fyra stolar i Knallen är trasiga men kan lagas av Sune.  
Nya vattenmätare kommer att installeras men det blir ingen kostnad för 
samfälligheten utan kommunen står för kostnaden. Sune läser av 
mätarställningarna och det är lite fuktigt i den nedre brunnen. Det är inget stort 
problem men Sune har kontroll så att det inte blir värre. 
Sandfickan, på den nedre parkeringen, har inte varit riktigt stängd och sand har 
runnit ut. Styrelsen kontaktar Leija för åtgärd. 
 

§ 5  El i garagen 
 

Styrelsen påminner om att det inte tillåtet att ladda bilen i garagen. De som vill 
ladda bilen behöver köpa en laddbox. Laddboxen kostar ca 8000:- och 
därutöver debiteras 150:-/månad för elkostnaden. Kontakta någon i styrelsen 
som samordnar inköp av laddboxar. 
 

 
 
§ 6 Övriga frågor 
  

Alla fyra Moloker är nu ombyggda av Miljöhuset AB och nu finns det en 
innersäck av plast som förhindrar att vätska rinner ut. Ragnsell 
arbetsmiljöombud har också godkänt ombyggnationen och vårt ärende är nu 
stängt. 
Styrelsen kommer att upprätta en saneringsplan och checklista för att 
underlätta samordning och sanering av Moloker. Inför sanering av Moloker 
behöver säcken vara tömd och det är därför viktigt att vi har en samordning. 
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Styrelsen påminner om vikten av att inte slänga blött avfall samt att inte fylla 
påsen upp till bredden. Använd gärna dubbla gröna påsar när avfallet är 
mycket blött. 
Inför den stundande julen påminner styrelsen om att julpapper måste slängas 
på återvinningstationerna och får inte slängas i Molokerna. 
Valberedningen börjar jobba i början på nästa år 
 

 
§ 7 Nästa styrelsemöte  
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 22:a januari 2020 i Knallen klockan 19:30  
 
 
 
§  8  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Ewa von Almassy 
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